
Hacemos de los datos la mejor estrategia

2021

En ediciones 
anteriores,
5 de cada 10 había 
realizado 
compras

Para este año, 
sólo 3 de cada 10 
realizará 
compras 
durante el Buen 
Fin.

Para más información consulta el reporte completo en gabinete.mx
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24% destinará 
más de $5000 
pesos para sus 
compras del 
Buen Fin.

64% hará uso del 
efectivo y un 
25% pagará con 
tarjetas de crédito.

2021
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5 de cada 10 
recorrerá 
las tiendas 
físicas para 
hacer sus 
compras 
del Buen 
Fin.

2021

74% opina que 
por el COVID-19 
las restricciones 
en tiendas deben 
continuar.
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2 de cada 10 hará compras en 
línea durante el Buen Fin.

52% tiene mucha 
confianza en sus 
compras online.

2021

Las 
plataformas más 
demandadas son:

MercadoLibre
Amazon

Liverpool


